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ATA DA DÉCIMA QUINTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, 

realizada no dia dois de outubro 

dois mil e vinte e três, sob a 

Presidência do Senhor Vereador 

Lucas Comin Loureiro. 

 
Aos dezoito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às 

dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 

Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número 

cento e catorze, foi realizada a Décima Quinta Sessão Ordinária, sob a 

presidência do Vereador Lucas Comin Loureiro. Conforme o art. 172 do 

Regimento Interno, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como 

este relatório, encontram-se arquivados em meio digital e em mídia – 

DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa desta Câmara 

Municipal. Foram convocados para prestar seus serviços nesta sessão 

ordinária os seguintes funcionários desta edilidade: Marília Scomparin, 

André Luiz de Oliveira, Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva e Patrícia 

Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente sessão, o segundo 

secretário, Vereador Kleber Alessandro Borotto, procedeu à chamada dos 

vereadores verificando em plenário a existência de número legal, com a 

presença dos senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Flávio Roberto 

Peron, Gilberto Bentlin Junior, Jomar Cestenário Francisco, José 

Jeronimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Lucas 

Comin Loureiro, Renata Cristiana Barioni Bonifácio e Sebastião João 

Zerbato. Logo após, o Presidente consultou o plenário se o mesmo 

concordava com a dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, 

sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Foi respeitado um minuto de 

silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: Domingos Pinheiro Mota, 

Cecilia Maria Lourenço, Ivan Velloso Pontes, Cecilia Passini Moda, 

Matheus Gabriel Carneiro, Onofre Gesualdo, Manoel José de Souza, 

Maria José Vassi Zancheta e Osvaldo Missiatto. Em seguida, o Primeiro 

Secretário, Vereador José Jerônimo Fernando Camilo Borges procedeu à 

leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)- Ofício n° 

160/2023, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei 
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Complementar n° 022/2023, que revoga o § 3º do artigo 8º da Lei 

Complementar nº 149, de 12 de novembro de 2021, que "Institui o 

Regime de Previdência Complementar no Município de Santa Rita do 

Passa Quatro, fixa o limite máximo para a concessão de aposentadorias e 

pensões pelo regime de previdência de que trata o artigo 40 da 

Constituição Federal, autoriza a adesão a plano de benefícios de 

previdência complementar, e dá outras providências", e será encaminhado 

à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para parecer; 2)- Projeto de 

Lei n° 080/2023, de autoria do Senhor Vereador Flávio Roberto Peron, que 

dispõe sobre denominação de próprio municipal “Viveiro Municipal 

Professor Edson Pedro Rezende Leitão”, e será encaminhado às 

Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Política Social, 

Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 3)- Projeto de Lei 

n° 082/2023, de autoria do Senhor Vereador Jomar Cestenário Francisco, que 

institui a semana de conscientização da Síndrome de Down no município 

de Santa Rita do Passa Quatro, e dá outras providências, e será 

encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de 

Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 4)- 

Moção de Repúdio n° 002/2023, de autoria do Senhor Vereador Lucas Comin 

Loureiro, à Arguição de Descumprimento de Precito Legal (ADPF) nº 442 

que dispõe sobre a descriminalização da interrupção voluntária da 

gestação no primeiro trimestre. Submetida à votação, a mesma foi 

aprovada por unanimidade dos Senhores Vereadores; 5)- Requerimento 

n° 037/2023, de autoria do Senhor Vereador Sebastião João Zerbato, solicitando 

à Mesa Diretora, para que solicite ao executivo a presença de pessoas 

responsáveis pelo Departamento de Obras, com fins de esclarecer sobre a 

reforma do Ginásio de Esportes. Submetido à votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores; 6)- Indicação n° 

081/2023, de autoria do Senhor Vereador José Jerônimo Fernando Camilo Borges, 

indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que através do 

Departamento competente, que sejam feitos com urgência, reparos em 

toda sinalização de trânsito da cidade, principalmente entre as ruas João 

Carli, no cruzamento com a Rua Constância Rossi Rani, no Jardim 

Lagoinha; 7)- Indicação n° 082/2023, de autoria do Senhor Vereador Gilberto 

Bentlin Junior, indicando ao Prefeito Municipal que através do 

departamento competente seja estudada a possibilidade de criação de 
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novos pontos de táxi na região do Jardim do Lago até o Jardim São Luiz; 

8)- Indicação n° 083/2023, de autoria do Senhor Vereador Gilberto Bentlin 

Junior, indicando ao Prefeito Municipal que através do departamento 

competente seja estudada a possibilidade de através de parcerias com o 

Sebrae e/ou Senai, seja oferecido em nossa cidade os cursos de controle e 

planejamento de produção assim como Logística e Transporte; 9)- 

Indicação n° 084/2023, de autoria do Senhor Vereador Gilberto Bentlin Junior, 

indicando ao Prefeito Municipal que através do departamento competente 

seja realizada troca das 12 lâmpadas dos postes de dentro da praça, pintura 

do quiosque, instalação de uma nova academia ao ar livre, assim como a 

construção de um banheiro, na praça do Jardim Alvorada na rua Durvalina 

Leal; 10)- Indicação n° 085/2023, de autoria do Senhor Vereador Kleber 

Alessandro Borotto, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para 

que através do Departamento competente seja providenciada a troca das 

luminárias públicas por lâmpadas de Led em toda a extensão do Bairro 

Jardim Itália do nosso município; 11)- Ofício nº 158/23, de autoria do Sr. 

Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento n° 032/23, 

assinado pelos Vereadores Kleber Alessandro Borotto e Jomar Cestenário 

Francisco; 12)- Ofício nº 159/23, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 

encaminhando resposta ao Requerimento n° 023/23, assinado pelo 

Vereador Amadeu Aparecido Lourenço; 13)- Documentação referente ao 

Balancete da Receita e Despesa desta Casa de Leis, referente ao mês de 

setembro de 2.023. Terminado o Material do Expediente, o Sr. Presidente 

ofereceu a Palavra aos oradores inscritos: Flávio Roberto Peron, Lucas 

Comin Loureiro, Gilberto Bentlin Junior e Kleber Alessandro Borotto. 

Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra, passou-se para a Ordem 

do Dia para Discussão e Votação Única: 1)- Projeto de Lei n° 079/2023, 

de autoria da Senhora Vereadora Renata Cristina Barioni Bonifácio, que dispõe 

sobre o Programa de Prevenção ao Diabetes nas creches e escolas 

municipais do município de Santa Rita do Passa Quatro e, da outras 

providências. Submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado 

por unanimidade dos Senhores Vereadores, em Votação Única. Nada mais 

havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 

15ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 16 de outubro, às 19 horas, e 

declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após 
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ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela 

Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 16 de outubro de 2023. 

 

 

Ver. Lucas Comin Loureiro 
Presidente 

 
 
 

Ver. José J. Fernando C. Borges         Ver. Kleber Alessandro Borotto 

                 1º Secretário                                           2º Secretário 
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15ª SESSÃO ORDINÁRIA 
02/10/2023 

EXPEDIENTE 

 

Ofício n° 160/2023, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei Complementar n° 022/2023, que revoga o § 3º do artigo 8º 
da Lei Complementar nº 149, de 12 de novembro de 2021, que "Institui o 
Regime de Previdência Complementar no Município de Santa Rita do 
Passa Quatro, fixa o limite máximo para a concessão de aposentadorias e 
pensões pelo regime de previdência de que trata o artigo 40 da 
Constituição Federal, autoriza a adesão a plano de benefícios de 
previdência complementar, e dá outras providências"; Projeto de Lei n° 
080/2023, de autoria do Senhor Vereador Flávio Roberto Peron, que dispõe sobre 
denominação de próprio municipal “Viveiro Municipal Professor Edson 
Pedro Rezende Leitão”; Projeto de Lei n° 082/2023, de autoria do Senhor 
Vereador Jomar Cestenário Francisco, que institui a semana de conscientização 
da Síndrome de Down no município de Santa Rita do Passa Quatro, e dá 
outras providências; Moção de Repúdio n° 002/2023, de autoria do Senhor 
Vereador Lucas Comin Loureiro, à Arguição de Descumprimento de Precito 
Legal (ADPF) nº 442 que dispõe sobre a descriminalização da interrupção 
voluntária da gestação no primeiro trimestre; Requerimento n° 037/2023, 
de autoria do Senhor Vereador Sebastião João Zerbato, solicitando à Mesa 
Diretora, para que solicite ao executivo a presença de pessoas responsáveis 
pelo Departamento de Obras, com fins de esclarecer sobre a reforma do 
Ginásio de Esportes; Indicação n° 081/2023, de autoria do Senhor Vereador 
José Jerônimo Fernando Camilo Borges, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, para que através do Departamento competente, que sejam 
feitos com urgência, reparos em toda sinalização de trânsito da cidade, 
principalmente entre as ruas João Carli, no cruzamento com a Rua 
Constância Rossi Rani, no Jardim Lagoinha; Indicação n° 082/2023, de 
autoria do Senhor Vereador Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Prefeito 
Municipal que através do departamento competente seja estudada a 
possibilidade de criação de novos pontos de táxi na região do Jardim do 
Lago até o Jardim São Luiz; Indicação n° 083/2023, de autoria do Senhor 
Vereador Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Prefeito Municipal que através 
do departamento competente seja estudada a possibilidade de através de 
parcerias com o Sebrae e/ou Senai, seja oferecido em nossa cidade os 
cursos de controle e planejamento de produção assim como Logística e 
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Transporte; Indicação n° 084/2023, de autoria do Senhor Vereador Gilberto 
Bentlin Junior, indicando ao Prefeito Municipal que através do 
departamento competente seja realizada troca das 12 lâmpadas dos postes 
de dentro da praça, pintura do quiosque, instalação de uma nova academia 
ao ar livre, assim como a construção de um banheiro, na praça do Jardim 
Alvorada na rua Durvalina Leal; Indicação n° 085/2023, de autoria do Senhor 
Vereador Kleber Alessandro Borotto, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, para que através do Departamento competente seja 
providenciada a troca das luminárias públicas por lâmpadas de Led em 
toda a extensão do Bairro Jardim Itália do nosso município. 
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15ª SESSÃO ORDINÁRIA 
02/10/2023 

ORDEM DO DIA 
 
 

Discussão e Votação Única: 
 

Projeto de Lei n° 079/2023, de autoria da Senhora Vereadora Renata Cristiana 
Barioni Bonifácio, que dispõe sobre o Programa de Prevenção ao Diabetes 
nas creches e escolas municipais do município de Santa Rita do Passa 
Quatro. 


